

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 1. pontja és 56. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. _____ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET
A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜGYRENDI
SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRŐL

1. szakasz

Ez a rendelet módosítja és kiegészíti a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatát (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) (a továbbiakban: ügyrend).

2. szakasz

A 82. szakasz 3. bekezdése helyébe az alábbi lép:

„A képviselő-testület ülésén senki sem beszélhet, amíg nem kér és a képviselő-testületi elnöktől nem kap szót.”

A 82. szakasz 4. bekezdése után be kell iktatni az alábbi szövegű 5., 6. és 7. bekezdést:

„A képviselő-testületi tag – miután a képviselő-testületi elnöktől szót kapott – a képviselő-testületi üléssteremben a képviselő számára fenntartott helyről adja elő mondanivalóját, kivéve az ebben az ügyrendben meghatározott eseteket.

A képviselő-testületi tanácssterem szószékéről beszélni jogosult: a polgármester, a polgármester-helyettes, a Községi Tanács tagjai, a közigazgatási hivatal alkalmazottai, az anyagok előterjesztői és az, akinek azt a képviselő-testületi elnök engedélyezte.

Nem járulhat a szószékhez az, akinek azt a képviselő-testületi elnök nem engedélyezte.”

3. szakasz

A 83. szakasz 1. bekezdése után be kell iktatni az alábbi szövegű új 2. bekezdést:

„A vitában való hozzászólásra a képviselő-testületi tag a szavazógépi egység megfelelő gombjának („Normál”) megnyomásával jelentkezhet.”

Az eddigi 2. bekezdés – amelyből 3. bekezdés lesz – helyébe az alábbi lép:

„A képviselő-testületi elnök a vita hozzászólóinak sorrendjét a hozzászólásra jelentkezések sorrendjében állapítja meg.”

Az eddigi 3., 4. és 5. bekezdésből 4., 5. és 6. bekezdés lesz.

4. szakasz

A 88. szakasz 1. bekezdése után be kell iktatni az alábbi szövegű új 2. bekezdést:

„Az ügyrendsértésről szólni kívánó képviselő-testületi tag a szavazógépi egység megfelelő gombját („Ügyrend”) megnyomva jelentkezik szólásra.”

Az eddigi 2., 3. és 4. bekezdésből 3., 4. és 5. bekezdés lesz.

5. szakasz

A 93. szakasz helyébe az alábbi lép:

„A képviselő-testület az alkotmánnyal, a törvénnyel és ezzel az ügyrenddel összhangban a képviselő-testületi tagok szavazásával hozza döntéseit.

A tagok a javaslatra „igen”-nel vagy „nem”-mel szavaznak, vagy tartózkodnak a szavazástól.

A nyílt szavazásos képviselő-testületi döntés történhet az elektronikus szavazórendszer használatával, karfelemeléssel vagy név szerinti szavazással.

Az elektronikus rendszer használatával történő nyílt szavazás módját ez az ügyrend határozza meg.

Karfölemeléssel akkor kell szavazni, ha az elektronikus szavazórendszer nem működik, ha az ülés megtartásának helyisége ilyen rendszerrel nincs felszerelve, vagy ha arról a képviselő-testület előzetesen úgy dönt.

Valamely tag kérésére a képviselő-testület – vita nélkül – dönthet úgy, hogy – az ebben az ügyrendben meghatározott módon – név szerint szavaznak.”

6. szakasz

A 94. szakasz helyébe az alábbi lép:

„Az elektronikus szavazórendszer használatával történő nyílt szavazás módja: miután a tag a szavazógépi egység „Normál” gombjának megnyomásával előzetesen igazolja magát, megnyomja a megfelelő gombot.

A szavazógépi egység „IGEN” gombjának megnyomásával kell szavazni a javaslat elfogadására a „NEM” gomb megnyomásával a javaslat elfogadása ellen, a „TART.” gomb megnyomásával pedig tartózkodni a szavazástól.

Az elektronikus rendszer használatával való szavazásra rendelkezésre álló idő 15 másodperc.

Az előző bekezdésben írt idő leteltével a képviselő-testületi elnök lezárja a szavazást, és kihirdeti a szavazási eredményt.

A döntést a képviselő-testület akkor hozta meg, ha a magukat igazolt tagoknak több mint a fele, illetve az alkotmányban, törvényben és ebben az ügyrendben előírt többség megszavazta.

Minden egyes szavazás eredményét megjeleníti a monitor.

7. szakasz

A 94. szakasz után be kell iktatni az alábbi szövegű 94a. és 94b. szakaszt:

„94a. szakasz

Karfölemeléses szavazás esetén a tag az „igen” szavazatot a zöld, a „nem” szavazatot a piros lap fölemelésével jelzi, a sárga lap fölemelésével pedig azt, hogy tartózkodott.

A tagok közül legelőször azok nyilvánítanak véleményt, akik a javaslatra „igen”-nel szavaznak, utána azok, akik „nem”-mel szavaznak, majd végezetül azok, akik tartózkodtak a szavazástól.

A szavazás lebonyolítása után a képviselő-testületi elnök lezárja a szavazást, és kihirdeti a szavazási eredményt.

A döntést a képviselő-testület akkor hozta meg, ha a képviselő-testületi elnök megállapítja, hogy a javaslatot az alkotmányban, törvényben és ebben az ügyrendben előírt többség megszavazta.

94b. szakasz

Ha a képviselő-testület a név szerinti szavazás mellett dönt, a képviselő-testületi titkár a családi név szerb ábécé szerinti sorrendben szólítja a tagokat, a szólított tag pedig szóban közli: „igen”-nel vagy „nem”-mel szavaz, vagy pedig tartózkodik.

A képviselő-testületi elnök megismétli a szavazatát leadott tag családi és utónevét, valamint a szavazatát, illetve megállapítja, hogy nincs jelen, vagy pedig nem kíván szavazni.

A képviselő-testületi titkár a tag szavazatát vagy távollétét följegyzi a névsorban szereplő neve mellé.

A döntést a képviselő-testület akkor hozta meg, ha a képviselő-testületi elnök megállapítja, hogy a javaslatot az alkotmányban, törvényben és ebben az ügyrendben előírt többség megszavazta.

Ha a képviselő-testület olyan választási eljárásban, amelyben két vagy több jelölt között kell választani, a név szerinti szavazás mellett dönt, a tagok úgy szavaznak, hogy kimondják az általuk megszavazni kívánt jelölt teljes nevét.”

ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK:

8. szakasz

A Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület jogszabály-, folyamodvány és indítványügyi bizottsága e rendelet hatályba lépését követő 30 napon belül megállapítja a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának egységes szerkezetébe foglalt szövegét.

9. szakasz

Ez a rendelet a Magyararkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: _____/2015-I/B
Kelt: 2015. __
Magyarkanizsa

Lackó Róbert,
képviselő-testületi elnök

Indokolás

Előterjesztő: Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.)

Indok: A tartományban levő helyi önkormányzati egységek intézményi és igazgatási kapacitásainak előmozdítására kiírt társfinanszírozási pályázat nyomán a Tartományi Térségközi Együttműködési és Helyi Önkormányzati Titkárság, valamint Magyarkanizsa község között kötött társfinanszírozási szerződésben foglalt „Elektronikus szavazás” nevű projektum 2015 júniusában a magyarkanizsai községi képviselő-testületi üléseken való elektronikus szavazást lehetővé tevő felszerelés telepítésével befejeződött.

Az itteni javaslat módosítja és kiegészíti a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) egyes, elsősorban a képviselő-testületi tagok szavazási módját érintő rendelkezéseit.

Az ügyrend 82. szakasza rögzíti, hogy a képviselő-testületi tagok az ülésükön elfoglalt helyükről szólalnak föl, mivel minden egyes tagnak meglesz a saját szavazógépi egysége, a szószékről a tisztségviselőknek (polgármester, polgármester-helyettes, községitanács-tagok), a közigazgatási hivatal alkalmazottainak, az anyagok előterjesztőinek és a képviselő-testületi elnöktől arra engedélyt kapott egyéb személyeknek lesz joguk szólni.

Az ügyrend 83. szakaszának módosítása meghatározza, hogy a képviselő-testületi tagok a szavazógépi egység révén miként jelentkeznek hozzászólásra, a 88. szakasz módosítása pedig azt, hogy milyen a jelentkezés módja, ha a képviselő ügyrendi kérdésben kér szót.

A 93. szakasz rendelkezésének módosítása pontosítja a tagok szavazásának módját, a karfölemeléssel és név szerint történő szavazás mellett meghatározza az elektronikus szavazási rendszert, illetve megjelöli a szavazás módját arra az esetre, ha az elektronikus szavazórendszer nem működik.

A 94. szakasz rendelkezésének módosítása az elektronikus szavazórendszer révén történő nyílt szavazást, a szavazógépi egység révén való szavazás módját, a szavazásra rendelkezésre álló időt és a szavazási eredmény kihirdetését részletezi. Az új 94a. szakasz a karfölemeléses szavazás módját, a 94b. szakasz pedig a név szerinti szavazás módját pontosítja.

Az átmeneti és zárórendelkezések az illetékes képviselő-testületi állandó munkatestületnek előírják a határidőt és azt a kötelezettséget, hogy állapítsa meg a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának egységes szerkezetbe foglalt szövegét, illetve rendelkeznek e rendelet hatályba lépéséről.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 27. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.